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会議録 

会議の名称 第４回別府市総合戦略審議会 

開催日時 令和７年２月６日（木） １０：００～１１：３０ 

開催場所 別府市役所５階 大会議室 

傍聴者 １名 

配布資料 

 会議次第 

 審議会委員名簿 

 第３期総合戦略案 

 人口ビジョン改訂版 

≪会議の内容≫ 

 

１ 委員長あいさつ 

委員長からあいさつ 

 

２ 議事 

（１）総合戦略案について 

（事務局説明）資料に基づき説明。 

（委 員）ＫＰＩについて、地域子育て支援拠点事業数、平均寿命と健康寿命の差（男性）

について、現状値と変わらない目標値となっている。目標は現状を維持するとい

うことか。 

（事務局）少子化傾向の中、維持するのを目標とするなどしているが、評価に当たっては、

ＫＰＩの数値だけでなく総合的に評価することとしている。 

（委 員）他の自治体とあまり差が見られないが、別府ならではのインパクトあるものがだ

せないか。 

（事務局）他の自治体とも共通の課題があるなど、完全にオリジナルということは難しい。

具体的な取組に関しては、別府独自の取組を多く盛り込んでいる。 

（委 員）地域ビジョンについて、市若手職員と大学生による提案を設定しているというこ

とであるが、似ている表現があるなど編集が必要ではないか。 

（事務局）今回、戦略案を整理する中で、編集することも検討したが、あえて、若手職員と

大学生の提案を尊重してそのまま編集なしで設定することとした。 

（委 員）施策の中には、記載されている所管部署以外に事業を行う部署が想定されるが、

部署を追記した方がいいのではないか。 

（事務局）現時点では、主たる担当課を記載している。複数の部署が関与していることは承

知しており、また、今後計画期間中の組織変更なども考えられることから、最終

的には所管部署の表示は削除する予定である。 

（委 員）竹産業等のイノベーションに関し、竹林の維持や人材確保の取組も必要ではない

か。 

（事務局）現在の第２期総合戦略では、多くの具体的取組を記載しているが、今回の策定に

あたり、取組事項を整理している。記載の追加については、担当課とも相談して

検討していく。 

（委 員）別府の特色として温泉があるが、共同温泉の健康維持への活用なども盛り込んだ

方がいいのではないか。また、新湯治・ウェルネスに関し、取組内容やＫＰＩに、

産業連携などを盛り込むことができないか。 

（事務局）記載の追加については、担当課とも相談して検討していく。 
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（委 員）大学連携、若者の地元就職の促進に関し、新たな手法を記載できないか。 

（事務局）具体的な手法に関しては、予算編成等で対応していく。 

（委 員）記載の取組に関し、予算（財源）の裏付けはなされているか。 

（事務局）予算（財源）の裏付けについては、別途中期計画の中で検討していく。 

（委 員）人口の三分の一を高齢者が占めているが、高齢者向けの施策の記載が少ない。も

う少し盛り込むことができないか。又は、高齢者向け施策に関する表現ができな

いか。 

（事務局）総合戦略では、人口減少対策を目的としており、高齢者福祉等の義務的な施策に

ついては別途総合計画で対応しているところである。 

 

３ 連絡事項 

意見を踏まえ、事務局で案をとりまとめる。 

 

 


